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1. Zasady ogólne

Forma niniejszej instrukcji stanowi przykład referatu. Prosimy o uważne zapoznanie się z przedstawionymi wskazówkami. 

Preferowany jest język angielski; akceptowane będą też referaty w języku polskim, muszą one jednak zawierać pół-stronicowe streszczenie w języku angielskim. 

Referaty o objętości 4 stron należy przygotować w formacie gotowym do druku (camera–ready). Zalecane jest użycie edytora tekstu, który pozwala na elektroniczne zamieszczenie wykresów oraz tabel. Zbiór w formacie MS Word zawierający niniejszy tekst (lub jego wersję angielską) dostępny jest na Stronie Domowej CURE http://www.pg.gda.pl/cure. 

Autorzy proszeni są o nadsyłanie prac w formie zbiorów *.DOC. Dodatkowo można przesłać plik *.PDF (Portable Document Format – używany m.in. przez program Acrobat Reader). Stron referatu nie należy numerować.

Prace nie spełniające wymogów edytorskich mogą zostać odrzucone, bez względu na ich zawartość merytoryczną. 



2. Tytuł, autorzy, instytucja

Tytuł napisany dużymi literami, przy użyciu pogrubionej czcionki Arial wielkości 10 punktów, z zachowaniem pojedynczych odstępów między wierszami, należy wyrównać do lewego marginesu. Przed tytułem należy pozostawić dodatkowy odstęp wynoszący cztery 10-cio punktowe wiersze (~2.5 cm). 

Wyrównane do lewego marginesu nazwisko autora należy napisać wielką literą. Przed nazwiskami autorów należy zostawić jeden pusty wiersz. 

Dane instytucji (nazwa, miasto, państwo) należy wyszczególnić kursywą i rozpocząć wycięciem na 0,5 cm. Nie należy zamieszczać pełnego adresu pocztowego ani nazw stanowisk. Dane dotyczące instytucji powinny być podane w języku angielskim. Należy zostawić dwa puste wiersze przed początkiem tekstu referatu.



3. Paragrafy, odstępy między wierszami i wielkość czcionki

Praca powinna być napisana czcionką kroju Times New Roman wielkości 10 punktów, z zachowaniem pojedynczych odstępów pomiędzy wierszami. Kolumnę tekstową należy w pełni wycentrować (do prawego i lewego marginesu) oraz rozpocząć akapitem na 0.5 cm. Paragrafów nie powinny dzielić żadne dodatkowe odstępy. Szerokość pełnej kolumny tekstowej powinna wynosić 12.5 cm, zaś jej wysokość 19.2 cm. W przypadku standardowego, europejskiego formatu papieru A4 (21.0´29.7 cm), szerokość marginesów powinna wynosić kolejno: lewy 4.2 cm, prawy 4.3 cm, górny 3.7 cm oraz dolny 6.8 cm. 



3.1. Paragrafy i podpunkty paragrafów

Paragrafy należy kolejno numerować 1, 2, itd. zaś ich podpunkty 1.1, 1.2. Nad tytułem paragrafu (podpunktu), należy pozostawić dodatkowy odstęp na jeden wiersz. Poniżej tytułu paragrafu (podpunktu), nie należy wprowadzać żadnych dodatkowych pionowych odstępów. Tytuły oraz numery wszystkich paragrafów oraz ich podpunktów powinny zostać wyszczególnione tłustą czcionką. 



4. Równania

Równania zamieszczone w tekście powinny być złożone komputerowo i kolejno należy ponumerowane. Powyżej oraz poniżej równania należy zachować dodatkowy odstęp wynoszący pół wiersza. Poniżej zamieszczono przykładowe rozmieszczenie oraz numerację równania: 

	�EMBED Equation.DSMT4���	(1)

Do danego równania w tekście należy odwoływać się np.: Eq. (1). Każde oznaczenie matematyczne lub inne należy zdefiniować przy okazji pierwszego jego użycia. 



5. Rysunki, tabele i fotografie

Rysunki i tabele występujące w tekście należy kolejno ponumerować, zaś w tekście odwoływać się do nich: Fig.1 i Tabela 1. Nad każdym rysunkiem i tabelą oraz pod nimi należy wprowadzić dodatkowy odstęp na jeden wiersz. Prosimy o zaniechanie stosowania skali szarości w zamieszczanych ilustracjach, z uwagi na możliwość wystąpienia nieprawidłowości przy ich powielaniu. 

Podpisy pod wykresami (tabelami), należy napisać czcionką wielkości 9 punktów oraz wycentrować. Podpis oraz wykres (tabelę), powinien dzielić dodatkowy odstęp wynoszący pół wiersza. Rysunki należy usytuować bezpośrednio nad podpisem. Opis tabeli należy umieścić nad nią. Czarno-białe fotografie (jeśli takie występują), należy zamieścić w tekście elektronicznie.



6. Wykaz literatury	

Pozycje literatury przywoływane w tekście należy uszeregować w wykazie w porządku alfabetycznym i kolejno ponumerować. Wykaz literatury należy sporządzić czcionką o wielkości 9 punktów. Do wymienianych w tekście pozycji należy odwoływać się przez podanie numeru w klamrach np. [8]. 

Poniżej przedstawiono przykłady referatu w materiałach konferencyjnych [1],. artykułu z czasopisma [2] oraz książki [3]: 

[1]	Arbocz J., On accuracy of numerical buckling load predictions. The 6th Conference „Shell Structures. Theory and Applications.” Gdańsk – Poland, 1998, pp. 19-23.

[2]	Chróścielewski J., Makowski J., Stumpf H.: Finite element analysis of smooth, folded and multi-shell structures. Computer Methods in Applied Mechanics and Engineering, Vol. 141 (1997), pp. 1-46.

[3]	Kleiber M., Hien T.D.: The stochastic finite element method, John Wiley&Sons, Chichester 1992.



Ewentualne podziękowania dla sponsora mogą się pojawić wyłącznie na końcu referatu jak w poniższym przykładzie.



Podziękowania. Przedstawione badania były częściowo sfinansowane przez Komitet Badań Naukowych w ramach grantu Nr EVK4-CT-2002-80005 



Referat przygotowany w języku polskim powinien być uzupełniony angielskim streszczeniem (na pół strony), które należy umieścić w odstępie czterech pustych wierszy po tekście referatu.
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Summary

Streszczenie w języku angielskim (bez wzorów, tabel, ilustracji i bez podziału na sekcje) należy przygotować z zachowaniem wytycznych przedstawionych wyżej dla tekstu referatu.














